
ПРОТОКОЛ № 1 

заседания комиссии по профессиональной ориентации 

Совета родителей Инженерно-технологической школы № 777 

Санкт-Петербурга 

Дата проведения: 26 сентября 2025 года 

Время проведения: 18:00 – 19:30 

Место проведения: каб. 312, конференц-зал школы 

Присутствовали: 
Члены комиссии: 5 человек  

 Председатель Совета родителей школы —  А.О. Светличная 

 Председатель комиссии по профориентации — Ю.В. Ильина 

 Члены комиссии:  

 Бучерова С.М. 

Ковалева М.А. 

Коробочкин Д.М. 

 Приглашенные: заместитель директора по воспитательной работе Тетерина А.А. и 

Гордеева О.А., педагог-психолог, профориентолог. 

Отсутствовали: нет 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Утверждение плана работы комиссии по профессиональной ориентации на 2025–2026 

учебный год. 

2. Организация ранней профилизации обучающихся: анализ предложений от родителей по 

профориентационным мероприятиям. 

3. Подготовка и реализация проекта «Инженерные тайны» 

1. СЛУШАЛИ: 

Председателя комиссии А.О.Светличную, которая представила проект плана работы на 

новый учебный год. План включает три основных блока: работа с младшими школьниками 

(ранняя профориентация через кружки), профпробы для среднего звена (6–8 классы) и 

углубленная работа с 9–11 классами (встречи с представителями Политеха, ИТМО, ЛЭТИ). 

Ильина Ю.В. предложила уделить особое помощи классным руководителям в организации 

экскурсий на предприятия (НПП «Радар ммс»). 

ВЫСТУПИЛИ: 
Гордеева О.А. предложила дополнить план разделом по тестированию для определения 

склонностей детей к профессиональной деятельности. Тетерина А.А.поддержала 

инициативу, предложив провести первое тестирование в октябре. 

Коробочкин Д.М.обратил внимание на необходимость привлечения родителей к мастер-

классам по востребованным инженерным специальностям (робототехника, 3D-

моделирование). 

РЕШИЛИ: 
Принять план работы комиссии на 2025–2026 учебный год за основу. 

Включить в план пункт о проведении диагностики профессиональных склонностей 



учащихся 7-х и 10-х классов в октябре 2025 года. 

Утвердить график родительских мастер-классов. 

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно 

2. СЛУШАЛИ: 

Заместителя директора Тетерину А.А. с информацией о результатах анкетирования 

родителей по вопросам профориентации (опрос проведен в сентябре 2025, приняли участие 

320 семей). 65% респондентов хотели бы видеть больше экскурсий на действующие 

производства, 20% — встречи с представителями среднего профессионального образования 

(колледжи), 15% — онлайн-лекции. 

ВЫСТУПИЛИ: 
Ковалева М.А. предложила собрать базу контактов родителей, работающих на инженерных 

должностях, для организации «Диалог без галстуков. Путь к успеху». Бучерова С.М. 

отметила высокую загрузку детей и попросила согласовывать мероприятия с учебным 

планом, чтобы не нарушать учебный процесс. 

РЕШИЛИ: 
Создать при Совете родителей «Банк профессий» (реестр родителей-наставников) до 

15.10.2025. Ответственный — Ковалева М.А. 

Направить обращение администрации школы с просьбой предусмотреть гибкое расписание 

для выездных профориентационных мероприятий (1 раз в четверть). 

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно 

4. СЛУШАЛИ: 

Председателя комиссии А.О. Светличную о подготовке к проекту  «Инженерные тайны». 

Предложен формат: ярмарка проектов школьников, встречи с приглашенными инженерами 

и мастер-классы от родителей. 

ВЫСТУПИЛИ: 
Бучерова С.М. предложила добавить соревнование «Профи-старт» (решение кейсов) для 

старшеклассников. Решено привлечь к жюри родителей из «Банка профессий». 

РЕШИЛИ: 
Назначить ответственных за секции: 

Мастер-классы (1–4 классы) — Коробочкина Д.М. 

Ярмарка проектов (5–8 классы) — Бучерова С.М. 

Кейс-чемпионат (9–11 классы) — Ильина Ю.В. 

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - единогласно 

 


